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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Gemeente Rotselaar

Openbare zitting van 31 augustus 2021

Aanwezig: Jelle Wouters, burgemeester;
An Craninckx, algemeen directeur;
Dirk Claes, Carine Goris, Patrick Vervoort, Piet De Bruyn, Nele 
Demuynck, schepenen;
Werner Mertens, Christel Hendrix, Nico Lodewijks, Jeroen 
Janssens, Frans Vansteenbeeck, Jeroen Degent, Herwig Pierre, 
Ilse Michiels, Maarten Mommaerts, Noëlla D'hooghe, Suzy 
Michiels, Mia Van Cleynenbreugel, Ellen De Rijck, raadsleden;
Bart De Vos, voorzitter;
Liesbet Serneels, Farida Tierens, Stella Beckx, Gert Heylen, 
raadsleden;

Verontschuldigd: Heidi Pittomvils, raadslid;

8. Definitieve vaststelling van de rooilijn in het kader van de verplaatsing van een deel 
van voetweg nr. 130

Voorgeschiedenis
• Gemeenteraadsbeslissing van 25 mei 2021 waarbij het ontwerp van rooilijnplan (deel) 

van voetweg nr. 130 voorlopig werd vastgesteld.
• Getuigschrift van bekendmaking van 16 augustus 2021.
• Proces-verbaal betreffende de sluiting van het openbaar onderzoek van 16 augustus 

2021.

Feiten en context
• Dit ontwerp van rooilijnplan heeft betrekking op een deel van voetweg nr. 130 en 

houdt de gedeeltelijke verplaatsing van deze voetweg in.
• Het openbaar onderzoek werd gehouden in de periode 10 juni 2021 tot en met 12 juli 

2021.
• Volgens het proces-verbaal betreffende de sluiting van het openbaar onderzoek van 

16 augustus 2021 werd volgend bezwaar ingediend:
Enig bezwaar van 6 juli 2021:
"Wij hebben gisteren kennisgenomen van jullie schrijven met betrekking tot de wijziging 
van de rooilijn van voetweg nr.130.
Echter kunnen wij niet akkoord gaan met een deel van jullie schrijven van de openbare 
zitting van 25 mei 2021, meer bepaald met volgende punten:
1. Het vierde punt van de feiten en context. Hier melden jullie dat een 3 meter brede 
zone langs de grenslijn van het perceel D-457 B belast blijft met de erfdienstbaarheid 
van een private uitweg ten voordele van het achterin gelegen perceel D-560 F
2. Op het metingsplan "rooilijn" wordt er tevens tussen de stukken 464C en 457 B een 
deel met een breedte van 1,65m van het perceel 457 B ingekleurd als erfdienst van 
uitweg, dit is niet correct: in gevolge de wildgroei van de bomenrij langs perceel 464D 
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konden wij bij de aanleg van de schrikdraad voor de paarden niet gebruik maken van 
de volledige breedte en heb deze bijgevolg tijdelijk opgeschoven, van zodra deze 
bomenrij opnieuw gesnoeid is, had ik de schrikdraad op de scheidingslijn willen 
plaatsen.
Ter staving van punten 1 en 2 doe ik beroep op jullie schrijven van 08 januari 2014 met 
betrekking tot stedenbouwkundige inlichtingen, hetgeen mij werd overhandigd door 
mijn notaris bij de verkoop van het perceel 1 ste afdeling sectie D nr.457 b. Hierin wordt 
in het punt 5.1 gemeld dat er geen erfdienstbaarheden van openbaar nut zijn en dat 
enkel de voetweg nr.130 grenst aan het perceel 24094_D_0457_B_000_0. (zie bijlage) 
hetgeen in tegenstrijd is met de punten 1 en 2."

• Dit bezwaar kan als volgt behandeld worden:
Enig bezwaar van 6 juli 2021:
Het bezwaar heeft geen betrekking op de ontworpen rooilijn. Het bezwaar wordt dan 
ook niet in overweging genomen. 

Juridische gronden
• Artikel 17 § 5 van het decreet houdende de gemeentewegen van 3 mei 2019.

De gemeenteraad stelt binnen zestig dagen na het einde van het openbaar 
onderzoek het gemeentelijk rooilijnplan definitief vast.

• Artikel 18 van het decreet houdende de gemeentewegen van 3 mei 2019.
Het besluit van de gemeenteraad tot definitieve vaststelling van het gemeentelijk 
rooilijnplan wordt onmiddellijk na de definitieve vaststelling gepubliceerd op de 
gemeentelijke website en aangeplakt bij het gemeentehuis en ter plaatse.
Het college van burgemeester en schepenen brengt iedereen die in het kader van het 
openbaar onderzoek een standpunt, opmerking of bezwaar heeft ingediend met een 
beveiligde zending op de hoogte van het besluit van de gemeenteraad tot definitieve 
vaststelling van het gemeentelijk rooilijnplan.
Het rooilijnplan wordt samen met het besluit van de gemeenteraad tot definitieve 
vaststelling van het gemeentelijk rooilijnplan onmiddellijk na de definitieve vaststelling 
met een beveiligde zending bezorgd aan het departement en aan de deputatie van 
de provincie waarin de gemeente ligt.

Besluit

Na beraadslaging,
22 stemmen voor: Jelle Wouters, Dirk Claes, Carine Goris, Patrick Vervoort, Piet De Bruyn, 
Nele Demuynck, Werner Mertens, Christel Hendrix, Nico Lodewijks, Jeroen Janssens, Frans 
Vansteenbeeck, Jeroen Degent, Herwig Pierre, Ilse Michiels, Noëlla D'hooghe, Suzy Michiels, 
Mia Van Cleynenbreugel, Ellen De Rijck, Bart De Vos, Liesbet Serneels, Stella Beckx en Gert 
Heylen
2 onthoudingen: Maarten Mommaerts en Farida Tierens
Artikel 1:
De gemeenteraad stelt het ontwerp van rooilijnplan (deel) van voetweg nr. 130, 
opgemaakt door Studiekantoor KOCKAERTS BVBA uit Holsbeek op 7 augustus 2020, 
definitief vast.
Artikel 2:
Het college van burgemeester en schepenen brengt iedereen die in het kader van het 
openbaar onderzoek een standpunt, opmerking of bezwaar heeft ingediend met een 
beveiligde zending op de hoogte van het besluit van de gemeenteraad tot definitieve 
vaststelling van het rooilijnplan.
Artikel 3:
Het rooilijnplan wordt samen met het besluit van de gemeenteraad tot definitieve 
vaststelling van het rooilijnplan onmiddellijk na de definitieve vaststelling met een 
beveiligde zending bezorgd aan het departement en aan de deputatie van de provincie 
waarin de gemeente ligt.
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Aldus gedaan in bovenvermelde zitting.

(getekend) (getekend)
An Craninckx Bart De Vos
algemeen directeur voorzitter

Voor eensluidend uittreksel, afgeleverd op 18 februari 2025.
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An Craninckx

#SIG02_75_115#

Ilse Michiels
algemeen directeur voorzitter


